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ITonrorouia: Kynapa Cetiiana AJIeKCaHAPOBHA
YUTENb HAYaJIbHBIX KJIACCOB
MbBOY «KpacHO3HaMEHCKAS MIKOJIAY.
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5%7=35 | 5*6=30
6%2=12 | 6%4=24
7*¥8=56 | 7*3=21
40:5=8 32:4=8
63:7=9 18:2=9
24:3=8 56:7=8
45:5=9 36:4=9







16 ssHBaps.
KnaccHas pabora.




elasmodiver.com




'Hav’l.qme nepumMeTp

NPAMOYrofibHUKa
5 CM

3 CM







Tema ypokKa:
« YMHO)>XeHuUe CYMMbI Ha YUCJ10»

3agava.

B cagy Ha aByx A46noHsx cugenm no 4
BOpoObs 1 no 3 cHernps. CKorbKo Bcero Ntuy
Obino B cagy?

@0 0O @
@0 0@ @ o

(4+3) *2=7 *2 =14 (nm.)

2 - (4 +3) *2= 4 %2 + 3*%2
14(rim.)







1 BapuaHT 2 BapuaHT
(7+1)x3=8x3 =24 (5+2 )x4=7x4=28
(7+1)x3 =7x3+1x3=24 (542 )Xx4=5X4+2x4=

28

3 BapuaHT

(3+5)x3=8x3=24

(3+5)x3=3x3+5x3=24







[lpoBepKa

TEACTOR

1 TecT 2 TECT 3 TecT
7 na 0
16 HET B
18 HET B
9 na a
8 na B
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‘Pedonekcus

Ha ypoke a1 HayynJjc..........
"« Ha ypoke MHe GbLI0
g CIOKHO. ......... |

) e Ha YPOKE 51 Y3HAM. euvenrenenne

* Boabwe Beero Ha ypoke mue |
HOHpaBHﬂOCB. o0 000

e Moe HaCT‘).OeHI/Ie.........



IlomallHee 3agaHue.

Y4ebHuK cTp. 6, 3. 2, np. 3.
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